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PORTOGRUARO. Tensione al primo consiglio comunale che si svolto venerdì sera nella palestra          

del Mecchia. Nominati gli assessori e convalidati gli eletti, a parte i discorsi di rito sarebbe dovuto essere 

un consiglio istituzionale, con poco spazio per le polemiche. Ma non sono mancati i momenti di tensione, 

scatenati dal consigliere della Lega Alessandro Florean, che con un intervento provocatorio ha generato 

le proteste del pubblico, con il quale è andato a fronteggiarsi duramente, dentro e fuori dalla palestra. 

Ma il resto della seduta si è mantenuto su toni moderati. Molti i volti nuovi, tra cui numerosi giovani           

e donne, cinque in consiglio e due in giunta. La seduta è stata presieduta da Pietro Rambuschi del Pdl,        

in quanto consigliere anziano, e terminata da Ivana Franceschinis della lista «Per la Portogruaro che 

vogliamo», eletta presidente del consiglio comunale. Il consigliere dimissionario Angelo Tabaro è stato 

sostituito da Renzo Mazzon. Il sindaco Antonio Bertoncello, dopo il giuramento sulla Costituzione italiana, 

ha letto il suo discorso di insediamento: «Questa sera vogliamo riprendere un discorso interrotto - ha detto     

il sindaco - in questi mesi di campagna elettorale abbiamo avuto modo di sentire le esigenze e le richieste 

dei nostri cittadini in un momento difficile per l’occupazione, le imprese, le famiglie, i redditi.                             

Ora c’è bisogno di una forte coesione sociale. Non crediamo nelle divisioni, si cresce con il dialogo,          

con il coinvolgimento e la condivisione. Ci aspetta un compito non facile, ci vuole collaborazione e reciproco 

riconoscimento, anche con Regione e Provincia. I progetti per Portogruaro sono la vera sfida per il nostro 

domani. Su questo dobbiamo misurarci». Luigi Geronazzo, capogruppo della lista di Angelo Tabaro,             

ha aperto al dialogo con la  maggioranza, il capogruppo del Pdl, Gastone Mascarin, ha ribadito                      

a Bertoncello che: «Noi siamo qui a controllare, già sei anni fa avevo sentito parole di collaborazione,           

ma le non è stato il sindaco di tutta la città. Noi la incalzeremo in tutti i modi». 
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